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ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 22 (VINTE E DOIS) DE MAIO 

DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES CASTRO, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, JOÃO MELIN, 

DR. PATRIARCA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, CRISTIANO, 

ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES E 

PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETARIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONCEDE MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO TAVARES FILHO, 

CONHECIDO COMO CHICO FOTÓGRAFO SOLICITADO PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL E PELO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA. O PRESIDENTE JUSTIFICA AS AUSÊNCIAS DOS 

VEREADORES JÚLIO CÉSAR E ROBÉRIO SANTOS. NÃO HAVENDO 

MATÉRIAS PARA LEITURA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA 

SUA DISPENSA PELOS VEREADORES JEORGENES CASTRO E ALINE 

DO HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 126, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUÍ A POLÍTICA 
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MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DE DIREITOS DA PESSOA COM 

FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 

(VINTE E OITO) DE MAIO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E UMA SESSÃO SOLENE EM FORMATO 

DE "TALK SHOW", COM O TEMA: "POLITICAS PÚBLICAS SOBRE 

ALERGIAS ALIMENTARES" PARA LOGO EM SEGUIDA. O TALK SHOW 

FOI PRESIDIDO PELO VEREADOR INSPETOR MORAES, MEDIADO 

PELA CONSULTORA E PALESTRANTE YZE NOBRE, PROFISSIONAL DO 

CAMPO DA ALERGIA ALIMENTAR E DA NUTRIÇÃO INCLUSIVA QUE 

ENTREVISTOU A NUTRICIONISTA GABRIELA PERCILIA SOBRE 

ALERGIA À PROTEÍNA DO LEITE DE VACA (APLV). TAMBÉM 

ESTIVERAM PRESENTES OS CONVIDADOS, ERIVALDO OLIVEIRA 

PORDEUS E WEINER QUEIROZ SIQUEIRA, DIRETORES DA JAYNA 

ALIMENTOS, EMPRESA FABRICANTE DE PRODUTOS LIVRES DE 

GORDURA ANIMAL, LACTOSE, CASEÍNA E GLÚTEN, COM SEDE NO 

DISTRITO INDUSTRIAL DE MARACANAÚ, DE REPRESENTANTE DAS 

SECRETARIAS DE SAÚDE E EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ, DA 

ASSOCIAÇÃO DE APOIO À APLV E ALERGIAS ALIMENTARES DA 

PARAÍBA E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


